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MAGYAR PAMUTIPARI HORGÁSZEGYESÜLET




1949-et írtak, amikor a nagy pamutipari cégek dolgozóiból Újpesten megalakult az Alagon lévő tó bázisán a Magyar Pamutipari Horgászegyesület (MPI HE). Az alagi tó azonban csak 15 évre adott otthont a pamutosoknak. Az akkori horgászok életét csak szájhagyomány útján terjedt történetekből ismerjük. Békés, családias horgászévek sok barátság alapjául szolgáltak.
1966-ban azonban a hatóságok vízrendezés címén a tó elhagyására szólították fel az egyesületet. Az emberek, mert igazán szerették a természetet és a horgászatot, új otthon után néztek és Alsógöd határában rá is találtak a régi ILKA-féle tavak nyomára, ahol elvadult nádas, kiszáradt gödrök fogadták őket. Új honfoglalás kezdődött ásóval, kapával és háromévi kemény hétvégi munkával. Kitisztították a medret, homokos kavicságyat csináltak, megépítették a zsilipeket, gátakat és mikor ráengedték az Ilka patak vizét egy gyönyörű tórendszer alakult ki. A halak telepítésével a stégek és a hétvégi házak felállításával már egy igazi horgászparadicsom gazdái lehettek az ős pamutosok. A béke azonban itt sem tartott sokáig.
1971-ben a gödi községek egyesítésével újabb megoldhatatlan gond szakadt a horgászok nyakába. Ivóvíz kutatások kezdődtek a területen és a felépülő vízmű miatt a tó környékének megtisztítása, a stégek és házikók lebontásával megkezdődött egy újabb korszak az újpesti pamutos horgászok életében. Ismét tóépítésre alkalmas terület után kellett nézni. A vezetőkből, tagokból alakult Bizottság járta a Dunakeszi – Gödöllő tengelyében fekvő falvakat, hogy Újpesthez közeli helyet találjanak.


 OLVASS TOVÁBB



ÉVI ÉRTESÍTŐ




Értesítjük, hogy a 2024. évi horgászengedélyek kiváltása az alábbiak szerint lehetséges:
VERESEGYHÁZ, Horgásztanya, az alábbi szombati napokon, 8-10 óráig.
A PONTOSAN ÖSSZESÍTETT FOGÁSI NAPLÓ SZEMÉLYESEN leadható (nem a postaládába bedobva!) TÓTH ZOLTÁN elnök (Veresegyház, Kisgyöngyös u. 2)
BOBÁL IMRE alelnök (Veresegyház, Szent László utca 34.).
Kérem, hogy a Harangkút utcai tanyaház levelesládájába NE DOBJÁK BE a fogási naplót!
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2024 HORGÁSZVIZSGA IDŐPONTOK




2024 HORGÁSZVIZSGA IDŐPONTOK




Horgászvizsgára kizárólag a www.horgaszjegy.hu oldalon a saját HORINFO profilba belépve lehet jelentkezni. Telefonon nem tudunk jelentkezéseket elfogadni. Az új online rendszer, előkészítő oktatáson való részvételt nem támogatja. A felkészítő hiányában a vizsgázó a gyakorló tesztekkel mérheti meg felkészültségét, tudását, melyet a saját profiljába lépve megtalál. A MAGYAR PAMUTIPARI HORGÁSZEGYESÜLET veresegyházi vízterületén (Pamut-tó) horgászóknak a helyi viszonyokhoz igazodó alábbi előírásokat is be kell tartani.


Helyszín: a Magyar pamutipari Horgászegyesület, Veresegyházon (Harangkút utca 2.) az alábbi időpontokban tart vizsgát.
A vizsgák kezdése 9:00 és 11:00 órakor. Egy vizsga / nap / 12 fő.





ELÉRHETŐSÉGEK





Kapcsolat





 Név 
 E-mail cím 
 Tárgy 
 Üzenet
  1 + 1 = 

 Üzenet elküldése
 





Elnök:
Tóth Zoltán Tel: +36705107546
Email: tothz.mphe@gmail.com
Alelnök:
 Bobál Imre Tel: +36703401393



Titkár:
Klement Tibor
Email: mphetitkar@gmail.com
Tel: +36204413068
Vizsgáztató:
Farkas FerencEmail: fa.ferike@gmail.com



Az egyesület székhelye:
2112 Veresegyház, Harangkút utca 2.
Az egyesület levelezési címe:
2112 Veresegyház, Kisgyöngyös u. 2.
Az egyesület tanya háza:
2112 Veresegyház, Harangkút u. 2.
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